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ладами. Представлені практичні рекомендації для вдосконалення та підвищення 
ефективності діяльності соціальних організацій у сфері охорони психічного здоров’я, 
розробці нових форм соціальної адаптації осіб із психічними розладами.
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Мета дослідження – теоретично проаналізувати взаємозв’язок між формами 
соціального супроводу осіб з психічними розладами та психіатрією. 

Методологія: сукупність загальнонаукових методів, таких як, синтез, уза-
гальнення, систематизація, комплексність та аналіз наукової літератури між-
дисциплінарного характеру.

Результати та висновки. У сучасній українській науковій літературі активно 
розглядається широкий спектр концептуальних питань теорії і практики медико-
соціальної допомоги особам з психічними розладами [1–7, 9, 10].

Численні автори відзначають важливість мультидисциплінарного підходу у 
наданні послуг особам із психічними розладами [1, 5, 8, 10]. 

Правова база у сфері охорони психічного здоров’я в Україні розвивається на 
основі міжнародних актів, медичних норм, кримінального законодавства, відпо-
відними загальнодержавними та регіональними постановами [2–4, 8].

За результатами теоретичного аналізу визначено, що мета реформи медико-
психіатричної допомоги полягає у заміщенні існуючої моделі стаціонарної медич-
ної допомоги в Україні на допомогу громади.

Соціально-психіатрична допомога повинна забезпечуватися постійними тера-
певтичними мультипрофесійними командами що надають пацієнту всі форми 
допомоги.

Окрема психічна допомога повинна бути функціонально інтегрована в одну 
систему. Система охорони психічного здоров'я в Україні повинна активно співп-
рацювати з амбулаторно-поліклінічними закладами, дитячими дошкільними уста-
новами, громадськими організаціями медико-санітарної допомоги, кризовими 
центрами.

Обґрунтована доцільність створення в Україні мережі усіх організацій, які пра-
цюють в напрямку медико-соціальної допомоги людям з психічними розладами. 

Рекомендується здійснювати інформаційно-просвітницьку діяльність через про-
ведення круглих столів, семінарів, конференції за участі органів місцевого самовря-
дування, завідувачів психіатричних лікарень та диспансерів, громадських діячів.
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